

天下

头条 韩国军方说朝鲜发射两枚弹道导弹

据新华社电 韩国联合参谋本部15日说，朝鲜当天下午从中部内陆地区向朝鲜半岛东部海域发射两枚弹道导弹。

联合参谋本部对媒体说，韩美两国情报部门正在精确分析有关此次发射的更多信息。韩军正在加强监视和警戒，韩美就此保持紧密合作和应对态势。

据朝中社13日报道，朝鲜国防科学院11

日和12日分别成功试射了新研发的远程巡航导弹。报道说，这一武器系统的研发具有重大战略意义，朝鲜在更坚定地保障国家安全、强有力压制敌对势力反朝军事活动方面又有了一个有效遏制手段。美国白宫副新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔随后表示，美方对朝政策立场没有变化，美方仍准备与朝鲜展开外交接触，以实现朝鲜半岛完全无核化的目标。

关注

20名外国人在墨西哥遭绑架
被绑者或为赴美非法移民

据新华社电 墨西哥中部圣路易斯波托西州检方说，一伙枪手14日闯入该州马特瓦拉市一家酒店，绑架大约20名外国人，遭绑架者据信大多来自海地和委内瑞拉。

马特瓦拉市距州首府圣路易斯波托西市以北约195公里。

州检察院在一份声明中说，14日黎明前，枪手乘3辆汽车来到这家酒店，绑架了这些客人。绑匪还拿走了酒店的旅客记录，因此难以确定遭绑架者身份。

声明说，调查人员在酒店房间内发现了一些人的身份证件，正努力确认遭绑者确切人数。“我们已立即展开搜索，以查明发生了

什么，并找到这些人的下落。”

按检方说法，遭绑架者据信为来自海地和委内瑞拉的移民。

美国和墨西哥边界长约3200公里。随着从墨西哥非法越境入美的移民增多，美国约瑟夫·拜登政府向墨西哥施压，要求墨方遏制移民涌入，以缓解美方边境压力。

美联社报道，许多非法移民在经墨西哥前往美国的途中面临极大危险，包括绑架、敲诈、强奸、谋杀。另外，一些移民加入了贩毒集团。一家人权组织6月发布报告说，1月以来，因美国边境政策而滞留在墨西哥的非法移民中，约3300人遭绑架、强奸、贩卖或袭击。

科技

美学者签署联名信
要求政府终止“中国行动计划”

据新华社电 美国斯坦福大学177名学者日前联名致信美国司法部长梅里克·加兰，呼吁终止美国司法部正在实施的“中国行动计划”。

联名信说，“中国行动计划”与其声称的使命明显背离，实际上助长了偏见，引发歧视性种族评判和仇外情绪，损害了美国的科研和科技竞争力。联名信指出，“中国行动计划”不成比例地针对华裔研究人员，并列举了担任推荐人和写推荐信等正常学术活动都被援引为“与中国有广泛交往”的证据。

联名信说，公开信息表明，一些研究人员仅仅因为与中国有联系，就在没有证据的情况下被调查和起诉，这对广大科研人员以及大学和研究机构造成不良影响。

联名信指出，包括来自中国的大量外国科学家为美国科技发展发挥了重要作用。当今世界面临的最具挑战性的全球性问题，包括气候变化、可持续发展以及当前和未来的疫情威胁等都需要国际合作。而该计划制造了越来越敌对的氛围，非但没有保护美国国家安全，反而会损害美国的创新能力和科技未来。

该联名信于9月8日签署，13日被公开。联名信签署组织者之一、斯坦福大学物理学家史蒂文·基弗森说，他之所以参与这项活动，是因为目睹他的华裔同事因为该计划而遭受恶劣环境的折磨。美国加利福尼亚大学伯克利分校教授、诺贝尔生理学或医学奖得主兰迪·谢克曼对媒体表示，该校大约有140名学者已签名对该联名信表示支持。

头条

韩国军方说朝鲜发射两枚弹道导弹

分类广告

广州市正言广告有限公司

登报热线: 020-87568381

13802733392 (微信同步)

遗失、声明、启事

寻物、公告

注销公告、开业公告

挂失声明、清算公告

欢迎刊登

遗失声明

中山市骄阳设计工程有限公司(统一社会信用代码:91442000MA524H6W6A)遗失财务章一枚,声明作废。

遗失声明

中山市好实在人力资源有限公司(统一社会信用代码:91442000MA52080267)遗失电子营业执照,声明作废。

中山市好实在人力资源有限公司(